



ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 8 (14801) Вторник, 24 января 2017 г.

Меняемся к лучшему!

АПК

«Новосёлы» из Нижней Тавды



Высокопродуктивные бурёнки в апреле дадут первый приплод

Евгений ДАШУНИН
/фото из архива предприятия/

В конце прошлого года молодое сельхозпредприятие из Асланы ООО «Северстрой» привезло «новосёлов» в своё животноводческое помещение, строительство которого завершилось осенью.

Это 50 племенных нетелей чёрно-пестрой породы. Высокопродуктивные бурёнки прибыли из ПК «Молоко» Нижнетавдинского района. Зимовка для них комфортная, ведь хозяйство заранее заготовило сытные корма хорошего качества. Ну а первый приплод от коров ожидается уже в апреле.

Стоит отметить, что, несмотря на свой небольшой возраст, это уже прочно стоящее на ногах предприятие,двигающееся к своей цели и расширяющее направления деятельности. Здесь есть лошади, овцы и индюшки. А в планах выход на объём в 1200 голов КРС, благо, кормовая база позволяет это сделать.

По словам генерального директора сельхозпредприятия Рании Валитовой, своей главной задачей она считает создание рентабельного производства по выпуску экологически чистых продуктов. И это касается не только «молочки». К примеру, мечтают здесь о производстве мяса, сейчас эта ниша вполне свободна.

Не забывают в «Северстрое» и об инновациях. Солнечные батареи, обеспечивающие одну из ферм электроэнергией, здесь уже не фантастика.

Кстати, Рания - лучшая выпускница первой сессии «Школы фермера». В прошлом году этот курс семинаров для жителей города и района стал настоящим открытием. Многие, кто занимался сельским хозяйством, как говорится «для себя», поняли, что это очень неплохая статья дохода, и узнали о новых эффективных методах и технологиях его ведения. А самые прилежные ученики уже вовсю внедряют знания на практике.



Всего полгода назад началось строительство новой фермы для будущего поголовья сельхозпредприятия

В четверг, 26 января, с 11-00 до 12-00, проводится «прямая линия» с заместителем главы города Ольгой Алексеевной ГУБАЧЁВОЙ.

Задать вопросы в области образования, здравоохранения, культуры, молодежной политики, спорта, социальной защиты вы можете по телефону 2-02-28.

Администрация города

НОВОСТИ

Болеют и взрослые, и дети

Анатолий МЯСНИКОВ

С жалобами на простуду за минувшую неделю к медикам обратились 429 человек. Это на 29 заболевших больше, чем неделей раньше.

Диагноз ОРВИ выставлен 106 подросткам и 123 взрослым. Малышей в возрасте от

трёх до шести лет - 100, из них шестеро госпитализированы. Беременных женщин с острой респираторной вирусной инфекцией - семь.

Из всех заболевших только 160 человек были привиты от гриппа, у них простуда протекает намного легче.

Наш город в вечерних новостях

Пятиминутный сюжет о Ялуторовске прошел на канале ОТР. Его показали в конце минувшей недели в вечерних новостях под рубрикой «Малые города России».

Журналисты общественного телевидения рассказали о выпуске овсяных хлопьев и развитии мукомольного производства - от мельницы Екатерины Гусевой до наших дней. Своеобразной краеведческой сенсацией стала фотография 1954 года, на которой, возможно, изображена купчиха. Снимком поделились местные жители.

Побывали москвичи и в гости у бабушки, отметившей

102-й год жизни, - Ульяны Петровны Уваровой, о ней не раз писала наша газета.

Ну и, конечно, не забыли про Масленицу, назвав Ялуторовск городом, где пекут самый большой трёхметровый блин. С интересом столичный корреспондент Александр Денисов сам готовил блины в остроге, где делегацию встречала «главная тёща» Лариса Макарова.

Отметим, что за последние два года это уже второй сюжет о нашем городе на канале ОТР, съемки последнего прошли при активном участии журналистов «Ялуторовской жизни».

ИНВЕСТИЦИИ

Будет завод - будет и компот

(Соб. инф.)

Глава города Вячеслав Смелик провел рабочее совещание с представителями ООО «Тарское» по вопросам реализации в Ялуторовске проекта «Строительство завода по производству овощной и плодово-ягодной консервации».

В разговоре принимали участие его заместители Сергей Стрельников и Фёдор Аграфенин, а также директор представительства инвестиционного агентства Елена Козлова, руководители профильных комитетов и заинтересованных организаций.

Участники обсудили стоимость работ по монтажу сетей. Рассмотрели возможность подключения к канализационному коллектору перспективной застройки 2017-2018 годов, что позволит снизить затраты на строительство в несколько раз.

По результатам встречи принято решение об уточнении

инвестором объемов потребления воды и сброса сточных вод МУП «Городские водопроводные сети». Дополнительно необходимо подготовить сметы расчетов по водопроводу и водоотведению с учетом потребления, а также информацию по точкам подключения. Заместитель главы города Фёдор Аграфенин должен уточнить этапы строительства канализационного коллектора перспективной застройки.

Дополнительно на встрече обсудили потребность в кадровом составе. Поступило предложение организовать переговоры с директором Ялуторовского агротехнологического колледжа на предмет подготовки квалифицированных сотрудников для ООО «Тарское».

Как сообщили в администрации города, в перспективе планируется встреча с руководителями пограничных муниципальных районов по вопросу организации производства и поставки сырья.

*Ялуторовск знает

Новости города и района
на yalutorovsk.online
и ялуторовск.онлайн

ЗНАЙ НАШИХ!

Свои звёзды Эльза ещё соберёт



★ **Андрес Парц давно мечтал о собаке. И вот полтора года назад у него появилась четвероногая питомица**

Светлана **НЕЧАЕВА**
/фото автора/

С призовым местом с Всероссийской выставки собак «Кубок дружбы. Зима-2017» вернулся ялutorовский семиклассник **Андрес Парц** со своей немецкой овчаркой **Эльзой**.

Для полуторагодовалой питомицы - это первая подобная поездка, поэтому оценка «один», - результат отличный. К тому же Эльза стала лучшей в классе юниоров.

Андрес занимается с собачкой в объединении «Кинолог» в центре туризма и детского творчества. Тренируются с трёх месяцев: два раза в неделю - в ЦТиДТ и практически каждый день примерно по полчаса - дома.

С улыбкой парень вспоминает,

как обрадовался, когда через неделю его Эльза выполнила первую команду «сидеть».

Кстати, сам Андрес - упорный и дисциплинированный. С пяти лет под папиным руководством занимается боевыми искусствами, сейчас - тхэквондо. Успешно выступает на соревнованиях в разных городах России, завоёвывая медали и кубки. Уверен, что и питомица его ещё не раз порадует новыми трофеями. Но для этого нужно долго и упорно работать. Руководитель объединения Наталья Дьячкова заверяет, что у Эльзы для этого есть все шансы. Её отец - Марвил Юнион Ювентус, известный в городе как Лекс, - неоднократный чемпион страны с отличной международной родословной. К тому же официальная кличка четвероногой ге-

роини - Марвил Юнион Субару означает «собирающая звёзды».

На выставке для немецких овчарок организаторы устроили настоящий праздник. Владельцы смогли пообщаться друг с другом и экспертом, поделиться проблемами и советами, полюбоваться на питомцев. Приняли участие и в развлекательном конкурсе «О чём мечтает ваша собака?». В ринге были представлены коробки разных размеров с призами. Овчарки выбирали любую наиболее понравившуюся. Эльза предпочла полезный приз - ёлочные украшения, унеся его самостоятельно, без помощи хозяина.

Уже на днях собачка со своим хозяином поедут на очередное испытание и будут сдавать общий курс дрессировки.

БУДЬ В КУРСЕ

Есть ли вред природе от охоты? Оценим вместе

Госохотуправление Тюменской области информирует общественность о начале подготовки материалов, подлежащих государственной экологической экспертизе, в целях оценки воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 1 августа 2017 г. по 1 августа 2018 г.

Заказчик: Госохотуправление Тюменской области, 625002, г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3.

Основные характеристики объекта оценки: обоснование объемов (лимитов и квот) добычи лося, косули сибирской, рыси, соболя, бурого медведя, выдры и барсука в охотничьих угодьях Тюменской области.

Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов и подготовки обосновывающей документации - до 24 апреля 2017 года.

Заказчик обеспечивает информирование общественности и предоставляет возможность общественного обсуждения материалов в форме представления замечаний и предложений на всех этапах оценки.

На этапе уведомления и предварительной оценки материалов Заказчик принимает и документирует замечания и предложения от общественности в течение 30 дней со дня опубликования данной информации.

Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду доступно для общественности с 9 марта 2017 года.

Предварительный вариант (проект) материалов по оценке воздействия на окружающую среду доступен общественности в период с 24 марта до 24 апреля 2017 года для ознакомления, представления замечаний и предложений.

Со всеми материалами жела-

ющие могут ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<http://admtvumen.ru>) на странице заказчика в разделе «Направления деятельности».

Замечания и предложения по материалам, подлежащим государственной экологической экспертизе, по оценке воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 1 августа 2017 г. по 1 августа 2018 г. направлять по адресу: г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3, каб. 8 или электронному - upr_ohota@72to.ru.

Организация общественных обсуждений материалов государственной экологической экспертизы относится к полномочиям органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

ЯРМАРКИ

Поддержим производителей и сэкономим

(Соб. инф.)

Около десятка различных ярмарок планируется провести в этом году в Ялutorовске. Соответствующий план разработан и утвержден в администрации города.

Первая специализированная ярмарка «Сибирская Масленица» состоится уже 26 февраля на Сретенской площади. В марте жители смогут купить продукты местных товаропроизводителей на территории торгового комплекса «Гулливвер», в апреле продажи приурочат к празднику Пасхи.

27 мая ялutorовчан и гостей пригласят на «Кузнечный по-сад». Впервые планируется со-

брать на Сретенской площади мастеров кузнечного дела со всей области, которые продемонстрируют свои таланты и умения. Заявки на участие в кузнечном фестивале принимаются в комитете по культуре и туризму.

Традиционная ярмарка на День города состоится в июне, а в последний месяц лета - «Августовские спасы».

Также в августе на территории, прилегающей к магазину «Низкоцен», откроется школьный базар. В сентябре, октябре и ноябре продукцию местных сельхозпроизводителей предложат на «Золотой осени». В декабре состоятся рождественские распродажи.



«...Не подшиты стареньки...» - слова этой песни уже не актуальны. На ярмарках Ялutorовска можно купить товар на любой вкус и кошелёк

АКЦИЯ

На дорогу выходит «Студенческий десант»

(Соб. инф.)

В преддверии **Татьянинного дня** в Ялutorовске прошла акция «Студенческий десант».

Учащиеся местного колледжа, а также старшеклассники общеобразовательных школ побывали в роли стражей порядка и стажировались (пусть и недолго) в подразделениях отделов полиции.

Ребята лично поняли проблемы, которые ежедневно решают сотрудники ОВД по долгу службы. Так, парням и девушкам было предложено надеть световозвращающие жилеты и вместе с сотрудниками ГИБДД проверить участки, где пешеходы чаще всего переходят дорогу в неположенном месте.

У всех нарушителей молодые люди спрашивали, что побудило их на подобный поступок. После всем вручали листовки по правилам перехода проезжей части и желали быть внимательными на дорогах.

Также студентам и школьникам представилась возможность изучить техническое оснащение патрульного автомобиля, сообщили в областном УМВД. Они ознакомились с приборами измерения уровня тонировки, высокоточным алкотестером «Драгер» и сделали селфи с сотрудниками Госавтоинспекции.

После завершения акции многие ребята выразили желание в будущем поступить на службу в ГИБДД.



Когда ещё можно сделать селфи с сотрудниками ГАИ?

Стихи, впечатления и благодарности

Светлана НЕЧАЕВА

Разными письмами от читателей пополнилась редакционная почта в декабре и январе. Их пришло более десяти. За минувший год мы получили порядка трёхсот. Примерно столько же принял наш электронный ящик.

О большом районном празднике «Маулид байрам» сообщила в своём письме в редакцию библиотечка из Асланы Асия Тулькибаева: «Маулид - чтение молитв и слов поминания, стихотворных повествований и лекций о жизни и рождении Аллаха. Люди выражают радость по поводу прихода в этот мир пророка Мухаммеда - последнего посланника Бога.

На мероприятии собралось множество гостей: председатель исполкома конгресса татар Ринат Насыров, имам хатыб Тюменской области Зиннат хазрат Садыков, имам ялutorовской мечети Раиль Махмутов, руководитель молодёжной организации «Яшь буын» Фарид Курманов, жители окрестных сёл и даже приехала китайская делегация.

Ученики асланинской школы читали аяты и суры из «Корана». Самой маленькой участнице - Диане Ярашовой всего четыре года. Зрители посмотрели небольшой концерт, а после все угостились вкусным супом и пловом.

Инициаторы и организаторы мероприятия - мулла асланинской мечети Рауфат Аллаяр и его помощник Фарит Ярашов».

Автор следующего письма - Галина Остякова живёт в Санкт-Петербурге, а посвятила его ялutorовчанкам: «Есть в Ялutorовске мастерица по шитью одежды - Людмила Александровна Хребтова. Именно она сшила кивер времён Отечественной войны 1812 года для местного музея, что было делом весьма непростым. Ещё сложнее - провести показ моды, организованный её театром. Надо было обладать смелостью, чтобы под «одной крышей» собрать не юных дев, а солидных дам, демонстрирующих наряды разных поколений. Зрители мысленно переносились из эпохи в эпоху, начиная с сороковых годов прошлого века и заканчивая нашими днями.

К созданию своего театра моды Людмила Александровна шла несколько лет. Конечно, в молодости было не до этого. Получив профессию чертёжницы, работала в строительной организации, потом воспитывала троих детей. А когда те подросли, стала вспоминать юность, выходы на подиум в качестве манекенщицы в городском саду.

И вот опять вместе с подругами она на сцене. Театр существует уже более десяти лет, и у Людмилы Хребтовой немало творческих задумок по созданию новых тематических коллекций».

Нередко нам приходят письма

от творческих читателей. Они приносят и присылают свои рассказы, стихи. На этот раз поэтические строки написала ялutorовчанка Екатерина Фомичева. Лейтмотив её стихотворений - извечная борьба добра и зла, бережное отношение к природе. Говорит, что стихи к ней «приходят» во сне. Вот несколько строк:

*«Давайте вспомним
о природе,
Которая страдает от людей.
Что ж вы её не бережёте
И губите ещё быстрее?
Вам так приятны
свалки среди леса,
Вдоль трасс
и городских дорог?
Сейчас зима
и всё под снегом скрыто,
Но скоро ведь придёт весна
И станет всё это открыто,
И «насладимся»
мусором сполна.
Зачем вы губите природу,
Срубая и деревья, и кусты?
Так станет
меньше кислороду,
Ведь все деревья -
лёгкие Земли.»*

И напоследок - письма-благодарности. Пенсионерка Людмила Молокова - инвалид по зрению, поэтому время от времени ей приходится пользоваться услугами «социального такси» городского КЦСОН. «Когда необходимо, вызываю машину по телефону. Если нужно - и в поликлинику свозят, и в аптеку, и за продуктами, - рассказывает Людмила Ильинична. - Спасибо заведующей транспортным отделом Лидии Атамановой, водителям Александру Сердитову и Сергею Панкину за работу и заботу о нас».

Наша постоянная подписчица из Карабаша 78-летняя Лидия Зычанова выражает слова признательности фельдшеру местного ФАПа Анне Зевайкиной: «Мы её ласково называем Аннушкой. В любое время дня и ночи спешит она на помощь своим пациентам. К каждому найдёт подход, подберёт нужные слова, от которых даже без таблеток становится легче. И подбодрит, и пошутит. Годы берут своё, поэтому Анна Николаевна в моём доме частый гость. При случае звонит, справляется, как я себя чувствую».

Позади новогодние праздники - самые волшебные и долгожданные дни, особенно для ребятшек: Дед Мороз дарит подарки, а ещё - родители, бабушки с дедушками и не только. Юным посетителям дворового клуба «Меркурий», например, сладости преподнёс депутат тюменской областной думы Артём Зайцев. Руководитель Марина Черноскутова провела для детворы замечательные конкурсы с призами от спонсоров.

Авторы письма - представители родительского комитета Тамара Вахрушева и Оксана Ширяева надеются, что добрые и отзывчивые люди и впредь будут помогать устраивать для деток из дворового клуба яркие незабываемые праздники.



Новогодний бал по-коктыльски

У нарядной красавицы-ёлки порадоваться предстоящему волшебству на весёлый праздник собрались коктыльские школьники.

Все присутствующие стали участниками увлекательного магического действа. Ведущая - организатор по воспитательной работе Лидия Владимировна Шипичкина приветливо встречала гостей словами: «Кто любит песни, игры, шутки, загадки, пляски, прибаутки и кто по танцам заскучал - спешите на новогодний бал!».

Задали тон праздничному настроению восьмиклассники. Они исполнили весёлый танец «Троечка». Остальные развлечения тоже оказались на высоте.

В программе было всё: подвижные игры, весёлые викторины, конкурсы, зажигательная дискотека. И, конечно же, визит Деда Мороза и Снегурочки, встречу с которыми дети и взрослые ждали с нетерпением. Ребятам поведали историю о том, как неказистый вредный старикашка бегал по полям, тряс длинной седой бородой, вызывая трескучие морозы, но теперь он превратился в доброго дедушку, приносящего новогодние подарки.

Пока Дед Мороз был в пути, школьники выполнили ответственное задание. Из всех очаровательных девочек выбрали Мисс Снегурочку, а среди старшеклассников - самого-самого и предложили назвать его Дедом Морозиком! Издавна на Руси принято было встречать по одежке, а провозжать по уму, поэтому Деда Морозики и Снегурочки после шуточного шествия состязались в новогод-



В этот вечер мальчишки узнали, как сделать «маскарадный костюм» из подручных средств

ней викторине. А мальчишки ещё участвовали в соревновании «Трудный прыжок». Здесь удача улыбнулась Данилу Ярову. После столь сложного задания всех ожидал праздничный сюрприз - поздравление от Тимати. Его роль с успехом исполнил ученик пятого класса Паша Герлиц.

Девочки участвовали в конкурсе «Заплети косу». Победили в этом испытании Зина Конькова и Таня Новицкая.

Весёлые состязания сменялись номерами художественной самодеятельности. А девятиклассники показали новогоднюю сценку «Дед Мороз в гостях у бабушек».

Весело, с азартом ребята участвовали в конкурсах «Кто быстрее принесёт» и «Автограф». Победителей приветствовал

новый гость вечера - Егор Крид. В него перевоплотился семиклассник Петя Новицкий. Громкими аплодисментами встретили участники бала и группу «Пропаганда» - учащихся восьмого класса.

А директор школы Светлана Викторовна Зянтерекова и президент школьной республики Данил Билас от души поздравили ребят.

Наконец все дождались настоящих Деда Мороза и Снегурочки! Вместе с ними водили хоровод вокруг ёлки, пели, а потом провели беспроигрышную новогоднюю лотерею. Всем ребятам Дед Мороз вручил подарки.

Жанна БОЛОТОВА,
ученица 6 класса
Коктыльской школы

Ученики успешны, родители счастливы

Итоги года «Успех-2016» с участием учеников, педагогов и родителей подвели в нашей школе.

Почётным гостем праздника стал глава Ялutorовского района Андрей Гильгенберг. Восемь учеников отмечены ежегодным грантом за особые достижения в учёбе, спорте, творчестве. Также ребята получили грамоты в различных номинациях.

За достойное воспитание детей и активное участие в жизни школы благодарственные

письма вручили родителям.

Четвёртый год у нас реализуется областной сетевой проект «Агропоколение», в который вовлечены даже малыши. Мы активно сотрудничаем не только с ялutorовским аграрным колледжем, но и нашим хозяйством. Главный экономист ОАО «Приозёрное» Марина Скоропадская выразила надежду на дальнейшую плодотворную совместную работу. Благодарность прозвучала и в адрес директора нашего ДК Марины Курмановой.

Много лет она руководит хореографической группой «Марина», известной не только в районе, но и за его пределами. Мы гордимся, что главные артистки коллектива - наши девчата. С новым танцем они выступили и на празднике. Порадовал в этот день и дуэт, отличившийся на местном конкурсе «Две звезды», а также команда КВН «Конституция смеха».

Андрей ВОДНИЦКИЙ,
учащийся 10 класса
Старокавдыкской школы

ОФИЦИАЛЬНО

Об утверждении стандартов внутреннего муниципального финансового контроля

В соответствии с частью 3 статьи 262.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации:

1. Утвердить стандарты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля «Планирование контрольных мероприятий комитета финансов Администрации города Ялutorовска», «Общие правила проведения контрольных мероприятий», «Контроль реализации результатов контрольных мероприятий» согласно приложениям № 1, № 2,

№ 3 к настоящему постановлению.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялutorовска опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты инфор-

мации Администрации города Ялutorовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялutorовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального
образования
город Ялutorовск
(Постановление № 760
от 28 декабря 2016 г.)

О внесении изменения в постановление Администрации города Ялуторовска от 05.06.2013 № 299 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов в муниципальном образовании город Ялуторовск»

В соответствии со статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. В постановление Администрации города Ялуторовска от 05.06.2013 № 299 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов в муниципальном образовании город Ялуторовск» внести следующее изменение:

1.1. В абзаце 4 пункта 5.3 приложения цифры «3-09-43» заменить цифрами «3-19-43».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города (курирующего вопросы экономики, предпринимательства и инвестиционной деятельности).

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования город Ялуторовск

(Постановление № 748 от 26 декабря 2016 г.)

О внесении изменений в постановление Администрации города Ялуторовска от 14.01.2015 № 18 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд»

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

1. В постановление Администрации города Ялуторовска от 14.01.2015 № 18 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд» внести следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в редакции:

«1. Утвердить Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок согласно приложению к настоящему постановлению».

1.2. Пункт 3 приложения № 1 изложить в редакции:

«3. Планы-графики закупок формируются и утверждаются в течение 10 рабочих дней:

а) муниципальными заказчиками города Ялуторовска (далее - муниципальные заказчики) со дня доведения до соответствующего муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации;

б) автономными учреждениями города Ялуторовска в случае, предусмотренном частью 4 статьи 15 Федерального закона о контрактной системе, со дня заключения соглашения о предоставлении субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности (далее - субсидии). При этом в план-график закупок включаются только закупки, которые планируется осуществлять за счет субсидий»;

в) муниципальными (унитарными) предприятиями, имущество которых принадлежит на праве собственности муниципальному образованию город Ялуторовск, со дня утверждения плана (программы) финансово-хозяйственной деятельности муниципального (унитарного) предприятия».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2017 года.

3. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования город Ялуторовск

(Постановление № 764 от 28 декабря 2016 г.)